

23 января 2018 года в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур состоялось общее собрание работников предприятия граждан Российской Федерации.



В работе собрания приняли участие представители всех подразделений предприятия в количестве более 70 работников. Главным вопросом на повестке дня стало избрание представителя от предприятия в участковую избирательную комиссию по выборам Президента Российской Федерации 2018 года.

Открыл собрание вступительной речью исполняющий обязанности генерального директора ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г.Байконур Юрий Дмитриевич Адамчук. Он рассказал, что согласно постановлению Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 15 декабря 2017 г. № 528-СФ «О назначении выборов Президента Российской Федерации» выборы Президента Российской Федерации состоятся 18 марта 2018 года. В городе Байконур



были сформированы участковые избирательные комиссии и, от всех предприятий и организаций города, в состав комиссий необходимо направить одного работника в качестве представителя.



Юрий Дмитриевич предложил в состав участковой избирательной комиссии в качестве кандидата инженера производственно-технической службы Розу Габдулловну Хакимову. Участники собрания единогласно поддержали данную кандидатуру.

Работа участковых избирательных комиссий начнется с 1 февраля 2018 года.

В заключение собрания Юрий Дмитриевич напомнил всем руководителям структурных подразделений, цехов и отделов, что 18 марта необходимо обеспечить явку на избирательные участки всех работников предприятия граждан Российской Федерации. Также предоставить списки работников и членов их семей, которые не смогут прийти в участок по причине слабого здоровья или прохождения лечения – специально для них будет выделен транспорт или предоставлена возможность проголосовать прямо из дома. Предприятие заботиться о том, чтобы каждый его работник смог выполнить свой гражданский долг и отдать свой голос на предстоящих выборах Президента Российской Федерации.